3.

IToxkonanka crour 20 pyGieii. B BocKpeceHbe B cyliepMapkKeTe aeicT-
ByeT ClienHaJbHOE NPEAJIOKeHHe: 3allJIaTHB 3a JABe LIOKOJAAKH, IOKY-
narens mojiydaeT Tpu (ogHYy — B momapok). Kaxoe Haubosbiree KO-
YeCTBO IIOKOJIAZIOK MOYKHO IOJIYyYUTh, IIOTPATUB He Gosee 210 pybieit
B BOCKpeceHbe?

B xone XxuMHYecKOl peaKIHMM KOJMYECTBO MCXOZHOTO BelecTBa (pea-
TeHTa), KOTOpOoe eIlé He BCTYNMJIO B PEAKIHIO, CO BPEMEHEeM IIOCTEeIleH-
HO ymenbliaeTcA. Ha pucyHke ara 3aBHCHMOCTBH NpeACTaBIeHA rpadu-
koM. Ha ocu abcnuce oTkJiagsiBaeTcs BpeMs B MUHYTaX, IIPOLIEIIEe ¢
MOMEHTa Hayaja DeakKIMH, HAa OCH OPAMHAT — Macca OCTABIIEroCHd
peareHTa, KOTOPBIA eIlé He BCTYNOMJI B peaknuio (B rpammax). Onpeze-
JIATe 10 IrpaduKy, 3a CKOTBKO MUHYT KOJMYECTBO peareHTa YMeHbIIH-

Jock ¢ 20 rpaMMoOB /10 8 rpaMMOB. ¢
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Ha xneruaroii 6ymare ¢ pasmepom KjeTku 1 x 1 m3o0paskéH KBajgpar.
Haiizure pagnyc BIMCAHHON B HEro OKPYXHOCTH.

B
Hayunas KoupepeHIusa mpoBoguTcs B 4 aus. Bcero samirasumpoBaHO
80 mokiamoB — mepBBIEe ABa AHA IO 8 [OKJIaJ0B, OCTAJBHBEIE pacipe-
JeJleHbl IIOPOBHY MEXXJy TPeTbHMM M 4YeTBEPThHIM gHsaAMuU. Ha KoHe-
PeHIIuU NJaaHupyeTcsa AokJgax mpodeccopa M. ITopAgOK MOKJIag0B ON-
penenserca jxepeObeéBKoil. KaxkoBa BepOsSTHOCTH TOTO, 4YTO JOKJAL
npodeccopa M. oxakeTca SamJIaHUPOBAHHBIM HA IIOCIEAHUN JeHb

KoH(pepeHIUN?
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B rtpeyronpHumke co cropoHamum 14 u 7 NOpOBeAEHBI BHICOTHI K 3THM
cropoHaM. BricoTa, mpoBeAéHHas K MEPBOHA W3 3TUX CTOPOH, paBHa 1.
YeMmy paBHA BHICOTA, IPOBEAEHHAS KO BTOPOU CTOpOHE?

Haitnure KOpeHb YpaBHEHUS =11.

B

A ¢
Ha pucynke usobpakén rpadur y=f'(x) — mpomsBopHOil (GyHKIUM
f (x), onpenesnennoit Ha uHTepBane (—14; 9). HaifiguTe Koau4ecTBO TO-
4eK MakKcumyMa GyHKIUH f (x), IpHHALIeKaIuX oTpesky [—12; 7).
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IITap Bmmcar B muiameAp. Ilmomiaas mOBEPXHOCTH IIapa paBHa H52.
Haiizure miomans MOJTHON MOBEPXHOCTH IUJIMHIDA.

log,, 32
log,, 2 .

B X0Ae pacmaza pafuoOaKTUBHOTO M30TOIIa €ro Macca YMeHbIIaeTcs 1o
i v

8aKOHY m=m,-2 7, roe my — HadaJbHas Macca U30TONA, { — Bpe-

Haiinure 3HaueHWe BBHIPAKeHUS

MdA, OpoIIe/iiee OT HAYAILHOI'O MOMeHTa, T — mepuoj moJypacuaza.
B navanpHBEIH MOMEHT BpeMeHM Macca usoromna 156 mr. Ilepmox ero
nosnypacnaja cocrapiser 8 mumH. Haiinure, yepes CKOIBKO MHHYT
Macca usorona Oyzer paBHa 39 Mr.
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ITepBerit ¥ BTOPOI HACOCH! HANOJHAIOT 6acceifH 3a 12 MUHYT, BTOPOH M
TpeTu#d — 3a 15 MMHYT, a mepBelif u Tpetuii — 3a 20 mumHYT. 3a
CKOJIBKO MUHYT 3TH TPH Hacoca 3aIlloJHAT Oacceitn, paboras BmecTe?

Haitaure Touky MunMMyMa Gyskmmm y=(3-5x)cosx+5sinx+9, mpu-

HaAJIeIKAITYI0 TIPOMEKYTKY (0; g)

a) Pemure ypasuenue 24/2cosx+2-cos2x=0.

6) Haiigure ero KOpHM, OpUHALJIEKAIAE OTPE3KY |:51t; %J .

B ocHOBanuu unpamunm SABCD nexur npsamoyroabHuxk ABCD co
cTopoHo¥ AB = 5 u aumaronaneio BD = 8. Bce GokoBsle pébpa nmpa-
muzasl paBHBL 5. Ha auarosanu BD ocHoBanus ABCD oTmeueHa TOYKAa
E, a Ha pebpe AS — Touka F Tak, utro SF = BE = 3.
a) llokakmure, uTo miIockocTs CEF mapajuienbHa pedpy SB.
6) Ilmockocts CEF mepecekaer pe6po SD B Touke Q. Haiimure pac-
CTOAHUE OT TOYKHU @ 1m0 mrockoctu ABC.
: x x, x,

PemmTe HepaBeHCTBO 37 +3*2 —3% <22 +22 422
Ha mpoposmxesuu cropousl AC 3a Bepmuay A Tpeyroiasauxka ABC or-
JoxeH orpe3ok AD, paBHbIA cTOopoHe AB. IlpAMas, IpoxoidInas de-
pe3 TouKy A mapasienbno BD, nepecekaer cTropory BC B Touxe M.
a) Noxaxure, uro AM — 6uccextpuca yriaa BAC.
0) Haiipure mnomans Tpanenuun AMBD, eciid IJIOMIAAb TPEYTrOJbLHUKA
ABC passa 110 u usBecTHO oTHOmienne AC : AB =1 : 4.
15 aHEBaps miuadupyeTcs B3AThL KPeAUT B OaHkKe Ha 16 Mecdunes.
YcnoBusa ero Bo3BpaTa TAKOBEIL:
— 1-ro 4mcia KaXKJoro Mecsia AOJr Bo3pacTaeT Ha 4% IO cpaBHEHUIO
C KOHIIOM IIDEABIAYINEro Mecsa;
— co0 2-ro mo 1l4-e umMCIO KaMKJOro MecAna HEOOXOAHMO BBIILIATHUTH
YacTh J0JITa;
— 15-ro ymcia KaXJOTO MecAna HOJT JOJIKeH OBITh HAa OJHY U Ty Ke
BEeJIMYMEY MeHbIIe A0oJTa Ha 15-e 4mcio mpeaslAyniero Mecana.
UssecTHO, 4TO 3a mepBble 8 MeECANEB HYHO BHILJIATUTH OaHKY
900 TeIC. py6aeit. Kakyio cyMMy ILIAHUDYeTCA B3ATH B KpeguT?

18. Haiigure Bce 3HaYeHUA @, IPU KAXKJOM U3 KOTODBLIX ypaBHEHHeE

19.

ax2+2(a+1)x+(a—4)=0

MMeeT /[Ba KOPHs, PACCTOSHUE MEXAy KOTOPBIMH GoJbire 2.

a) CymecTtByer in Takoe KpaTHOe 11 TpéxsHauHOE YMCJI0, ¥ KOTOPOIO
BTOpas nuppa B 18 pas MeHbIle NPOM3BEAEHHUA ABYX APYIHUX €ro
udp? :

6) Cymecrtsyer i Takoe KparHoe 11 TpéxsHayHOe YMCJIO, Y KOTOPOTO
cymMma Bcex nudp paBHa 7?

B) Haiigure maubosbmee kpaTHoe 11 BOCHBMHU3HAUHOE YHCJIO, CPEIH
nudp KOTOPOro mo O/lHOMY pasy BcTpedaroTcs mubpps: 1, 2, 3, 5, 6, 7,
8 1 9. OrBer obGocHyiiTe.



